
HSBC GRANT  
na podporu zahraničního obchodu 

   Materiály pro média  
 
CO JE HSBC GRANT?  
 
HSBC GRANT na podporu zahraničního obchodu je projekt financovaný soukromou sférou 

určený na konkrétní a dlouhodobou podporu českých firem, které aktivně exportují své zboží 

a služby. Českým exportérům nabízí možnost získat výjimečnou finanční podporu exportního 

projektu, odborné a finanční poradenství po celém světě a v neposlední řadě i významnou 

mediální publicitu.  

Projekt HSBC GRANT byl zahájen v září 2009 a v předchozích dvou ročnících zaznamenal 

velký ohlas mezi českými vývozci z řad malých, středních a velkých společností. Iniciátorem 

ocenění je jedna z největších mezinárodních bankovních a finančních organizací na světě, 

HSBC. 

 

Třetí ročník HSBC GRANTu probíhá od 20. 9. 2011 do 16. 4. 2012. 
 
Principem projektu je otevřená grantová soutěž: čtyři granty, každý ve výši 500.000 Kč, 
obchodní a právní know-how pro cílovou destinaci svého obchodu, jakož i mediální 
pokrytí získají celkem čtyři exportní projekty vybrané odbornou porotou.  
 
 
CO MŮŽE ČESKÝ EXPORTÉR ZÍSKAT? 
 

• Finanční podporu: HSBC GRANT ve výši 500.000 Kč 

• Znalosti a know how od banky HSBC, společnosti Ernst & Young a advokátní 
kanceláře White & Case – to vše pro cílovou oblast exportu 

• Uznání a publicitu: prezentaci držitelů HSBC GRANTů v médiích 

 
 
www.grantproexport.cz  

http://www.grantproexport.cz/
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Iniciátor projektu a hlavní donátor  
 
 
 

 
 
 
HSBC Bank plc - pobočka Praha  

HSBC v České republice je součástí globální organizace poskytující bankovní a finanční 
služby – skupiny HSBC. 

HSBC byla založena v roce 1865 jako společnost Hongkong and Shanghai Banking 
Corporation Limited. Dnes je skupina HSBC jednou z největších finančních a bankovních 
organizací na světě. Její akcie se obchodují na burzách v Londýně, Hongkongu, New Yorku 
a v Paříži. 

Svou pražskou pobočku otevřela HSBC Bank plc v březnu roku 1997 a poskytuje zde řadu 
korporátních bankovních služeb pro nejvýznamnější společnosti. 

HSBC v České republice se zaměřuje na korporátní bankovnictví: 
• Financování exportu  
• Mezinárodní obchod 
• Treasury a globální trhy  
• Provozní kapitál, financování investic a akvizic 
• Financování pohledávek 
• Řízení finančních toků (Cash Management)  

 
www.hsbc.cz  
 
 

http://www.hsbc.cz/1/2/hsbc-czech/en/home/home
http://www.hsbc.cz/
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Odborní partneři  
 

 
 
 
Hospodářská komora České republiky  
 
 
Hospodářská komora České republiky je subjektem zastupujícím podnikatelskou veřejnost 
v České republice a neodmyslitelnou součástí hospodářského života v České republice. 
Chrání zájmy svých členů – malých, středních a velkých podniků, sdružujících se v regionální 
síti komor a v živnostenských společenstvech.  
Hospodářská komora České republiky (dále také HK ČR) je nejsilnější organizací zastupující 
podnikatele v ČR. Byla zřízena zákonem č. 301/1992 Sb., o Hospodářské komoře České 
republiky a Agrární komoře České republiky, a patří mezi nejvýznamnější zástupce 
podnikatelské sféry v České republice. HK ČR přímo sdružuje více než 13 000 členů (firem, 
OSVČ) organizovaných v 65 regionálních a 83 oborových složkách HK ČR. 
 
www.komora.cz
 
 
 
 
 
 

 
 
Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s. (EGAP) 

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s. (EGAP) vznikla v červnu 1992 jako státní 
úvěrová pojišťovna se zaměřením na pojišťování vývozních úvěrů proti teritoriálním a tržně 
nepojistitelným komerčním rizikům spojeným s vývozem zboží a služeb z České republiky. 
Společnost EGAP se stala součástí systému státní podpory exportu a poskytuje pojišťovací 
služby všem vývozcům českého zboží, služeb a investic bez rozdílu jejich velikosti, právní 
formy a objemu pojištěného vývozu.  
 
www.egap.cz  
 
 

http://www.komora.cz/
http://www.egap.cz/
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Česká exportní banka  

Česká exportní banka, a.s. (ČEB) je specializovaná bankovní instituce pro státní podporu 
vývozu přímo a nepřímo vlastněná státem. Vznikla v roce 1995 a tvoří nedílnou součást 
systému státní proexportní politiky. Posláním ČEB je poskytovat státní podporu vývozu, a to 
poskytováním a financováním vývozních úvěrů a dalších služeb s vývozem souvisejících. 
ČEB tak doplňuje služby nabízené domácí bankovní soustavou o financování vývozních 
operací vyžadující dlouhodobé zdroje financování za úrokové sazby a v objemech, které jsou 
pro vývozce na bankovním trhu ve stávajících tuzemských podmínkách jinak nedosažitelné. 
Umožňuje tím českým vývozcům vstupovat do soutěže na mezinárodním trhu za podmínek 
srovnatelných s těmi, které využívá jejich hlavní zahraniční konkurence.  

www.ceb.cz

 
 
 
 

 
 
 
White & Case, advokátní kancelář  
  
Firma White & Case byla založena na Wall Street v New Yorku v roce 1901. Kancelář 
s celosvětovou působností poskytuje komplexní právní poradenství nejvyšší kvality v rámci 
mnoha jurisdikcí. V současné době působí v rámci White & Case právníci v 36 kancelářích ve 
25 zemích ve Spojených státech amerických, Latinské Americe, Evropě, na Středním 
východě, v Africe a Asii. Ve střední a východní Evropě působí White & Case od roku 1990. 
Kanceláře v Praze, Bratislavě, Varšavě, Budapešti, Bukurešti, Moskvě a Almaty spolu úzce 
spolupracují na řadě projektů, které přesahují hranice jednotlivých států. 
Pražská kancelář White & Case poskytuje právní a daňové poradenství v České republice již 
od roku 1991 a je největší mezinárodní právní kanceláří v Praze. S více než 70 právníky 
a daňovými poradci se pražská kancelář specializuje především na fúze, akvizice, investice 
soukromého kapitálu (private equity), složité bankovní a finanční transakce, restrukturalizace 
a insolvence, investice do nemovitostí, soudní spory a přímé investice. Pražská kancelář 
poskytuje poradenské služby dle českého, anglického, slovenského, jakož i práva státu New 
York. 
 
 

http://www.ceb.cz/
http://www.whitecase.com/
http://www.ceb.cz/
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Ernst & Young, poradenská kancelář 
 
Ernst & Young patří mezi nejvýznamnější celosvětové firmy poskytující odborné poradenské 
služby v oblasti auditu a daňového, transakčního a podnikového poradenství. Naši odborníci, 
jichž po celém světě působí 144 tisíc, vyznávají stejné hodnoty a spojuje je maximální důraz 
na kvalitu poskytovaných služeb. Pomáháme našim zaměstnancům, klientům i širšímu 
společenství uplatňovat jejich potenciál. V tom je náš hlavní přínos. 
Název Ernst & Young zahrnuje všechny společnosti celosvětové organizace, jejíž řídící 
společností je britská Ernst & Young Global Limited. Každá z členských společností má 
vlastní právní subjektivitu. Ernst & Young Global Limited neposkytuje své služby přímo 
klientům. 
 
www.ey.com/cz  
 
 

  

Asociace malých a středních podnikatelů a živnostníků ČR  
  
Asociace malých a středních podniků a živnostníků České republiky sdružuje na otevřené, 
nepolitické platformě malé a střední podniky a živnostníky i jejich organizace z celé republiky. 
Úspěšně prosazuje základní myšlenky z Programu rozvoje malých a středních podniků v ČR, 
který zpracovala již v roce 2003 a průběžně jej aktualizuje.  
Asociace spolupracuje s vládou, jednotlivými ministerstvy a v uplynulých letech iniciovala řadu 
zákonných opatření, která pomáhají formovat podnikatelské prostředí v naší zemi. Je 
připomínkovým místem k připravované legislativě, členem Podnikatelské rady a řady dalších 
poradních orgánů vlády a ministerstev vč. hodnotitelských komisí, je zastoupena rovněž na 
evropské úrovni, a to přímo v představenstvu největšího zástupce malých a středních podniků 
při Evropské komisi, v Evropské asociaci řemesel, malých a středních podniků (UEAPME) 
v Bruselu.  
Pro své členy poskytuje především INFORMAČNÍ SERVIS zaměřený cíleně na segment 
malých a středních podniků a živnostníků z celé řady oblastí, dále účast na odborných akcích, 
seminářích, konferencích, setkáních podnikatelů v ČR i v zahraničí a celkové prosazování 
zájmů tohoto segmentu vůči vládě, parlamentu a dalším institucím. S cílem zviditelnění 
živnostníků i malých a středních firem poskytuje asociace záštitu, nominuje a je odborným 
hodnotitelem celostátních soutěží "Firma roku & Živnostník roku" vyhlašovaných deníkem 
Hospodářské noviny. Dále je odborným partnerem soutěže bankovních produktů "Zlatá 
koruna", soutěže "Štiky českého byznysu" a unikátního projektu "HSBC GRANT na podporu 
zahraničního obchodu". 
 
www.amsp.cz  

http://www.amsp.cz/
http://www.ey.com/cz
http://www.amsp.cz/
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Mediální partner  

 

 
  
  
EKONOM (vyd. Economia, a.s.) 
  
EKONOM je prestižní nezávislý týdeník, který poskytuje objektivní a nezkreslené informace 
pro rozhodování podnikatelů, manažerů, investorů a zástupců veřejné správy. EKONOM 
představuje výjimečné podnikatelské osobnosti, novinky manažerské praxe a finanční 
nástroje pro osobní i podnikový život. Nabízí profesionální poradenský servis, odborné 
diskuse a exkluzivní rozhovory. EKONOM je nejčtenější a inzertně nejvýkonnější týdeník své 
kategorie v České republice. 
 
www.ekonom.cz
 
 
 
 
 

http://ekonom.ihned.cz/
http://www.ekonom.cz/

